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Ilpostowacio :

KoBete og pepidec 10 Aayd. Tov Balete oe pia Aekdvn pe 1o E6S kKo 1 motnpt vepod

vy 2 — 3 dpeg.

Ao Bpadvg umopeite eqv BéAete, va Pdiete o pio Aekdvn pe vepd To KPEUUVOAKLOL
Kot TV QAAN pépa va o EEPAovdicete bKoAM Ko Ywpig ddKpua. . ..

Mayeipeua :

e Bdlete o¢ pia kotcapoia vepd va Ppdoset Kot piyvete ta KPEUPLIAKLL. AQov

Aayog 2Tipaoo

Aaydg

Kpeppvdaxkio OLéxAnpo Mikpd
Aot

Adgpvng

E0ot

Topoatdkt (kovkacé 1 ATOEAOL®UEVO)
>K0pdo

Moy bpt

Kpeppdor Enpd Meydro

AAdT

[Tuépr

nmapovv 2 — 3 Bpdoeig ta Pydlete.

e Bdlete 10 MOl otV KaToAPOAD, APOD TETAEETE TO VEPO KOl OTOV KAWEL,
pocOEteTe 10 EEPO KPEUUDIL YIAOKOUUEVO KOl TO AyO KO TOL GOTAPETE.

o IlpocOétete TV Topdta Ko T0 AAATOTITEPO.

e Bydlete 10 Aoyd amd v KOTGOPOAN KOl GTPMOVETE GTOV TATO TO, KPELLHVOAKLOL

Kol HETA TomobeTeite 0md TAV® TO Aaryo.

o [IpocBétete ) 04V, TO UIaYEPt KOl TO GKOPOO KO OVOKOTEVETE.
o TlpocOétete éva motnpl vepd Kot apnveTe va ctyofpdcovy.

o XKemdlete TNV KOTGOPOAX KOL TNV APNVETE GE YAUNAT QOTIA Yo 3 — 4 dpeg

TEPIMOL, PEYPL VAL LEIVEL LE TN GAATGO TOV.



